

СМОТРИТЕ, КТО УШЕЛ

«Аквариум» скорее пуст, чем полон

В субботу Борис Гребенщиков сделал неожиданное заявление. В этот вечер Б.Г. со своим коллективом отыграл в столичном клубе программу «Сестра Хаос». После чего поведал разгоряченной публике нечто странное: группа «Аквариум» приостанавливает свою деятельность.

– Мне нужно съездить в Индию, чтобы разобраться с кое-какими делами.

Поклонники – в шоке. Музыканты эмоций не проявляют. Никак, Борис Борисыч, решили карму поправить?

*Комс правда - 2002 -
18 нояб - 923*